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Ata da 1^ Sessão Especial da Câmara Municipal de Cajazeiras, Estado da Paraíba,

na sua décima nona legislatura e ano de dois mil e vinte e cinco. No terceiro dia do

janeiro de dois mil e vinte e cinco, na sua sede Edifício Casa Otacílio Jurema, na

Alameda Doutor Sabino Rolim Guimarães, sem número, nesta cidade, realizou-se a

presente sessão Especial, sob a presidência do vereador Lindberg Lira de Souza e

Secretariado pelos vereadores Antônio Helano Vieira da Silva Segundo (Helano

Segundo) e Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro (Lualas Barrozo), primeiro e segundo

secretário respectivamente. Compareceram à sessão os vereadores: Alysson Américo

de Oliveira, Antônio Helano Vieira da Silva, Adjailson Bezerra Quintino, Lualas Joan

Pereira Pontes, Lindberg Lira de Souza, Fábio Borges Leite, João Lins de Souza (João

da Coca), Marcos Antônio Gomes da Silva (Marcos do Riacho do Meio), Raelsa

Borges de Almeida, Rodrigo Lira Damascena e Sara Sheyla Santana Alves. O

presidente abriu a Sessão Especial e compôs a Mesa convidando o Secretário de

Governo e Articulação Política, Francisco Neto Damacena (Neto da Vila Nova) o

Deputado Estadual Júnior Araújo; o vereador a ser empossado Adjailson Bezerra

Quintino (Ninha do Frigorífico) e sua esposa. Após a formação da mesa, todos os

presentes foram convidados a se colocar de pé para a execução do Hino do Município

de Cajazeiras, o qual foi executado com respeito e solenidade, marcando o tom

cerimonioso do evento. A seguir o presidente convidou o primeiro secretário Helano

Segundo para a leitura do Edital de Convocação da Sessão Especial. Logo após, foi

conduzido pelo presidente o momento do juramento do Vereador Adjailson Bezerra

Quintino, que, com firmeza e compromisso, jurou cumprir a Constituição Federal, a

Constituição Estadual, a Lei Orgânica do Município e o Regimento Interno da Câmara,

prometendo exercer com lealdade o mandato que lhe foi confiado, trabalhando

sempre pelo progresso de Cajazeiras e pelo bem-estar da população. A seguir se

seguiu os oradores; O primeiro a se pronunciar foi o Vereador Marcos Antônio Gomes

da Silva (Marcos do Riacho do Meio), da bancada situacionista, que saudou os

presentes, colegas vereadores e funcionários da Casa, parabenizando Francisco Neto
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Damacena (Neto da Vila Nova) pela decisão de assumir a secretaria de articulação

politica, 0 que possibilitou o retorno de Adjailson Quintino â Câmara. Reconheceu o

trabalho já desempenhado pelo vereador empossado e enfatizou a importância da

união entre os poderes legislativo e executivo. Em tom emocionado, agradeceu a

Deus e ao povo de Cajazeiras pela oportunidade de retornar ao legislativo após oito

anos no executivo, afirmando estar totalmente à disposição da gestão da Prefeita

Socorro Delfino para contribuir com o desenvolvimento do município. A Vereadora

Raelsa Borges, representando a bancada de oposição, saudou o Presidente Lindberg

e desejou êxito em sua nova função. Parabenizou as colegas Sara Sheyla e Luzia

Trajano e o vereador Adjailson pela posse, e destacou o gesto de grandeza de

Francisco Neto Damacena ao abrir espaço para um novo vereador. Enalteceu a

experiência do empossado e sua capacidade de contribuir com os trabalhos da Casa

Legislativa. Destacou ainda o reconhecimento da Câmara de Cajazeiras como

referência na Paraíba, enfatizando a responsabilidade de manter um trabalho

exemplar. Em seguida, representando a prefeita do Município o Secretário de Governo

e Articulação Política, Neto da Vila Nova, agradeceu a Deus, ao Prefeito José Aldemir

e à Prefeita Socorro Delfino pela confiança em sua nomeação. Demonstrando gratidão

e emoção, exaltou a oportunidade de atuar na pasta e a parceria com o Vereador

Ninha do Frigorífico desejando-lhe um mandato frutífero e voltado para os interesses

do povo de Cajazeiras, especialmente da zona rural. Finalizou desejando a todos um

feliz 2025, com saúde, paz e determinação. O Deputado Estadual Júnior Araújo

também usou da palavra, parabenizando o presidente Lindberg Lira pela condução da

Câmara e saudando os parlamentares, com destaque especial ao Vereador

empossado Adjailson Bezerra, cuja trajetória e liderança na Zona Leste foram

ressaltadas. Relembrou a dificuldade das eleições para vereador e enalteceu a

lealdade e firmeza do empossado. Parabenizou Neto da Vila Nova pela decisão de

aceitar o cargo no Executivo, reconhecendo seu papel na articulação política entre os

poderes. Reforçou a ideia de que os interesses de Cajazeiras devem prevalecer sobre

disputas partidárias e encerrou sua fala parabenizando os pais do vereador

empossado presentes no auditório e desejando uma legislatura marcada por

compromisso, altivez e grandeza. O Vereador Lulas Barroso fez uma saudação
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especial ao Presidente Lindberg Lira ao Deputado Júnior Araújo e ao colega Ninha,

destacando a sinceridade, capacidade e experiência do novo vereador, a quem

desejou boa sorte na liderança do governo. Manifestou seu desejo de aprendizado e

de trabalho conjunto em prol da cidade de Cajazeiras. Por fim, o Vereador empossado

Adjailson Bezerra Quintino (Ninha do Frigorífico) agradeceu primeiramente a Deus,

seguido pela Prefeita Socorro Delfino e pelo colega Vereador Neto Damacena, que

possibilitou seu retorno à Câmara. Agradeceu também aos seus pais, esposa, filhos

e demais presentes. Reconheceu as dificuldades enfrentadas durante o processo

eleitoral e o importante papel dos vereadores em representar os anseios da

população. Comprometeu-se a trabalhar com dedicação pelo bem da cidade e dos

mais necessitados, destacando que, apesar dos embates políticos dentro da Casa, a

amizade e o respeito permanecem fora dela. Em seguida, o Presidente da Câmara

registrou oficialmente a presença dos pais do Vereador Ninha, Antônio Quintino e

Francisca Bezerra, além de seus filhos, nora e genro. Também foram registradas as

presenças do pai do Vereador Lulas Barroso, Silouca, reforçando a representatividade

e o prestígio do momento. O Presidente da Câmara agradeceu a presença de todos

e declarou oficialmente encerrada a sessão. Para constar, foi elaborada a presente

Ata que depois de lida e aprovada pelo Plenário será assinada pela Mesa Diretora.

Plenário Edmilson Feitosa Cavalcante, em 03 de janeiro de 2025
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